
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

الإصـدار الإصـدار 

أضغط للإستفساراتأضغط للإستفسارات

٥٤٥٤
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر



الإجابة : ج

أوجد قيمة المقدار : ١

د : ٥ج : ٤,٥ب : ٤أ : ٣,٥

٤٥إصدار

٢٢÷٢+٢×٢



الإجابة : أ

٢

٤٥إصدار

مجموعة من الأوراق تم رصها بجانب بعضها لتكون شكلاً
مستطيلاً أبعاده ١٠٠ سم ، ٣٠٠ سم ، أبعاد الورقة الواحدة

٢٠ سم ، ٣٠ سم ، فكم عدد الأوراق؟

د : ٣٦ج : ٤٠ب : ٤٢أ : ٥٠



الإجابة : ب

٣

٤٥إصدار

مكتبة إذا أشتريت ٨ كتب تحصل على ٤ أقلام هدية ، فإذا
خرج شخص ومعه ٦٠ قلم وكتاب فكم عدد الأقلام التي معه؟

د : ٣٢ج : ٢٨ب : ٢٠أ : ١٦



الإجابة : أ

٤

٤٥إصدار

إذا بدأ شخص المشي من البداية حتى النهاية كما هو موضح
في الشكل التالي ، فكم المسافة التي قطعها بالامتار؟

البداية

النهاية

١م
٥٠

أ : ٧٥٠

ج : ٨٥٠

ب : ٨٠٠

د : ٩٠٠



الإجابة : ج

٥

٤٥إصدار

قارن بين :

٢

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :القيمة الأولى : 

٢
٢٥

٢٦-٧



إصدار

الإجابة : أ

٦

٤٥

الشكل المجاور يمثل جنسيات موظفين شركة عدد الموظفين بها
٤٢٠ ، إذا أرادت الشركة زيادة الموظفين السعوديين إلى ٥٠٪ عن
طريق استبدال بعض موظفي الشركة من جنسيات الأخرى ، فكم

سعودياً توظف؟

١٢٠

سعودي
مصري

أردني

هندي سوري

سوداني

ب : ٧٥أ : ٧٠

د : ٨٥ج : ٨٠



الإجابة : د

الشكل المجاور يمثل وسائل النقل في مدرستين في المرحلة المتوسطة ،٧
بكم يزيد عدد طلاب المتوسطة الأولى في هذه العينة الذين يستخدمون

الدراجة أو السيارة الخاصة عن عدد طلاب المتوسطة الثانية الذين
يستخدمون نفس تلك الوسائل؟

٠
١
٢
٣
٤
٥
٦
٧
٨

دراجة حافلة سيارة خاصة سيارة أجرة المشي

وسيلة النقل

ب
طلا

 ال
دد

ع

المتوسطة الأولىالمتوسطة الثانية

٣
٢

٧

٩

١

٦

٨٩
١٠

٧

٩

٤٥إصدار

أ : ٤

ج : ٢

ب : ٣

د : ١



إصدار

الإجابة : ج

٨

٤٥

في الشكل المجاور ، أوجد قياس الزوية ع

٥٤
الرسم ليس على القياس

أ : ٨٦

ج : ٩٠

ب : ٨٨

د : ٩٤
ع

صس



الإجابة : ب

٩

٤٥إصدار

الرسم البياني يمثل كميات وقود بالترات اللتي صرفتها سياره
لخزانين ) أ ( و )ب( ، عندما صرف الخزان )ب ( ٦ لترات

من اللوقود كم كانت سرعة السيارة؟

٠

٢

٦
٨

١٠

١٠ ٢٠ ٣٠ ٤٠ ٥٠
السرعة

الخزان )أ(الخزان )ب(

٤

أ : ٢٠

ج : ٤٠

ب : ٣٠

د : ٥٠

ت
ترا

الل
ية 

كم



الإجابة : ج

١٠

٤٥إصدار

الرسم البياني يمثل كميات وقود بالترات اللتي صرفتها سياره
لخزانين ) أ ( و )ب( ، عندما صرف الخزانين نفس الكمية

من اللترات كم كانت السرعة لكليهما؟

٠

٢

٦
٨

١٠

١٠ ٢٠ ٣٠ ٤٠ ٥٠
السرعة

الخزان )أ(الخزان )ب(

٤

أ : ٢٠

ج : ٤٠

ب : ٣٠

د : ٥٠

ت
ترا

الل
ية 

كم



الإجابة : ب

١١

٤٥إصدار

الرسم البياني يمثل كميات وقود بالترات اللتي صرفتها سياره
لخزانين ) أ ( و )ب( ، كم صرف الخزان )ب( من اللترات

عندما كانت سرعته ٣٠؟

٠

٢

٦
٨

١٠

١٠ ٢٠ ٣٠ ٤٠ ٥٠
السرعة

ت
ترا

الل
ية 

كم

الخزان )أ(الخزان )ب(

٤

أ : ٤

ج : ٨

ب : ٦

د : ١٠



الإجابة : ب

إذا كان متوسط أربعة أعداد فردية متتالية = ١٠ ،١٢
فما متوسط آخر عددين؟

د : ٣٢ج : ٢٤ب : ١٢أ : ١٠

٤٥إصدار



إصدار

الإجابة : ب

١٣

٤٥

الشكل المجاور يمثل عدد الكرات لكل لون ، ما قيمة زاوية
القطاع للكرات الصفراء؟

صفراء
خضراء

خضراء

زرقاء

سوداء

١٠

٢٠
١٠

٥

٥ أ : ٧٥

ج : ٩٠

ب : ٧٢

د : ٤٥



إصدار

الإجابة : أ

١٤

٤٥

الشكل المجاور يمثل عدد الكرات لكل لون ، ما أحتمال
سحب كرة زرقاء؟

صفراء
خضراء

خضراء

زرقاء

سوداء

١٠

٢٠
١٠

٥

٥ أ :

ج :

ب :

د :

٢
٥

٤
٥

٣
٥

١
٥



الإجابة : أ

١٥

٤٥إصدار

عددين آحاد الأول = عشرات الثاني و عشرات الثاني = آحاد
الأول ، و الفرق بين العددين ١٨ ، أحد الرقمين هو؟

د : ٤١ج : ٤٧ب : ٥٤أ : ٦٤



إصدار

الإجابة : ب

١٦

٤٥

٦٤=سإذا كانت :
أوجد قيمة س،٣

د : ١ج : ٤ب : ٤أ : ٤ ٣٢١



الإجابة : ج

١٧

٤٥إصدار

٨-٤١٨ما أبسط قيمة للمقدار
٥٢

٢٥٢ ٢ج : ٢ب :أ : د : ٢



الإجابة : ج

١٨

٤٥إصدار

الرسم البياني المجاور يمثل عدد ساعات قراءة القرآن الكريم
لأربعة أولاد ، ما متوسط ساعات القراءة لجميع الأولاد الأربع؟

٠

٥

١٠
١٥

٢٠

علي محمد فهد سعود

ءة
قرا

 ال
ت

عا
سا

دد 
ع ٢٥

٣٠

١٥

١٠

٢٠

٣٠ أ : بين ١٦ و ١٧

ج : بين ١٨ و ١٩

ب : بين ١٧ و ١٨

د : بين ٢٢ و ٢٣



إصدار

الإجابة : ب

١٩

٤٥

الشكل المجاور سداسي منتظم ، أوجد مساحة المظلل بالسنتمتر

١٢سم ب :أ : ٢

د : ١٤٤ج : ١٤٤

١٠٨٣

٣



الإجابة : ب

٢٠

٤٥إصدار

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :

١-١القيمة الأولى :
١-١

٣
١القيمة الأولى :

٢



الإجابة : ب

غرفة على شكل مستطيل عرضها = ٤م و طولها ٥م ،٢١
:قارن بين

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٥القيمة الأولى :
مساحة الغرفة٨

القيمة الثانية : ٢٠م

٤٥إصدار



الإجابة : ب

٢٢

٤٥إصدار

١(   )ما قيمة المقدار :
٢

٣٢-

×٢
٦

د : ١ج : ٢ب : ٢أ : ٢ ٧٨٦



الإجابة : ب

أوجد قيمة س في الشكل المجاور :٢٣

٤٥إصدار

٤

٣

٦

س

د : ٣ج : ٤ب : ٥أ : ٢



إصدار

الإجابة : د

٢٤

٤٥

٠
١٠
٢٠
٣٠
٤٠
٥٠
٦٠
٧٠
٨٠

١٤٢٩هـ ١٤٣٠هـ ١٤٣٢هـ ١٤٣٣هـ

الأعوام

ث
لانا

و ا
ل 

جا
الر

دد 
ع

الرجالالاناث

٣٠

٦٠ ٦٠

٩٠
٨٠٩٠

١٠٠

٤٥ ٤٠

٧٠

في أي عام كانت نسبة الأناث أكبر؟

أ : ١٤٢٩هـ

ج : ١٤٣٢هـ

ب : ١٤٣٠هـ

د : ١٤٣٣ هـ



إصدار

الإجابة : د

٢٥

٤٥

٠
١٠
٢٠
٣٠
٤٠
٥٠
٦٠
٧٠
٨٠

١٤٢٩هـ ١٤٣٠هـ ١٤٣٢هـ ١٤٣٣هـ

الأعوام

ث
لانا

و ا
ل 

جا
الر

دد 
ع

الرجالالاناث

٣٠

٦٠ ٦٠

٩٠
٨٠٩٠

١٠٠

٤٥ ٤٠

٧٠

في أي عام كانت أقرب نسبة بين النساء و الرجال؟

أ : ١٤٢٩هـ

ج : ١٤٣٢هـ

ب : ١٤٣٠هـ

د : ١٤٣٣ هـ



الإجابة : ب

 في الشكل المجاور قارن بين٢٦

٣س + ٤١٥س

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : س

القيمة الثانية : ٣٠

:

٤٥إصدار



الإجابة : أ

إذا كان عُمْر الأب الأن ٧١ عام و ولده ٣٥ عام ، فبعد كم٢٧
سنة يصبح عُمْر الأب = مثلي عُمْر الولد؟

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١

٤٥إصدار



الإجابة : أ

قارن بين :٢٨

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :
٢

(     )٣
٤

القيمة الثانية :
٢

(     )٣
٤

٤٥إصدار



الإجابة : أ

إذا كانت ٦ < س < ٢٩٤

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :القيمة الأولى :

ص = ٨ ،
قارن بين :

ص
س

٠,٧٥

٤٥إصدار



الإجابة : ج

س ، ص أعداد صحيحة موجبة،سص=صسإذا كانت :٣٠
أوجد قيمة س + ص،س = ص

د : ٨ج : ٦ب : ٤أ : ٢

٤٥إصدار



الإجابة : ب

مثلي أحدهما + ٣ أمثال الاخر = ٢٧،س + ص = ٣١١١
فما قيمة العدد الأصغر؟

د : ٨ج : ٦ب : ٥أ : ٤

٤٥إصدار



الإجابة : د

٣٢

٤٥إصدار

٦ أعداد صحيحة متتالية مجموعها  ٨٧  ، فما هو العدد
الأصغر؟

د : ١٢ج : ١١ب : ١٠أ : ٩



الإجابة : ب

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س٣٣

٢٥٢٥ س

أ : ١٢٠

ج : ٩٠

ب : ١٤٠

د : ٥٠

٤٥إصدار



الإجابة : ج

في منطقة يوجد بها ٦٠ شخص من عدة فئات بين رجال ونساء٣٤
و أطفال ، إذا كانت نسبة الرجال إلى الكل        ونسبة النساء إلى
الكل        ونسبة الأطفال إلى الكل         فما عدد أقل فئة منهم؟

٥
٢

٣
١

١٥
٤

٤٥إصدار

د : ١٢ج : ١٦ب : ٢٠أ : ٢٤



الإجابة : ج

الشكل المجاور يمثل نسبة الزيادة في عدد الموظفين من عدة جنسيات٣٥
مختلفه في الشركة، إذا كان مجموع نسبة زيادة جميع الجنسيات ٢٥٠٪

من أجمالي موظفين الشركة ، و ٥٠٪ = ١٠٠  موظف ، أوجد عدد
الموظفين السعودين الجدد

٪الأردنيون ٥٠

السعودين٪المصريون٥٠

أ : ١٥٠

ج : ٣٠٠

ب : ٢٠٠

د : ٤٠٠

٤٥إصدار



الإجابة : ج

٣٦

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :القيمة الأولى :

قارن بين :

(  ٣  ) ٣٩٣٣

٤٥إصدار



م

أ

جب

 إذا كان نصف قطر الدائرة ٥م ، قارن بين

الإجابة : أ

٣٧

٤٥إصدار

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : محيط المثلث أ ب ج

القيمة الثانية : ٢٠م

:



الإجابة : ج

خالد يمشي يوميًا ٣ متر ، فكم يوم يحتاج لكي ينتهي من٣٨
 قطع مسافة ٣٦ متر

٤٥إصدار

د : ١٤ج : ١٢ب : ٩أ : ١٠



الإجابة : أ

×٣أوجد قيمة المقدار :٣٩
٣×٣٢

٢ ٤ ٩
٤٥إصدار

٤٣٢ ٢ج : ٢ب :أ : د : ٢



الإجابة : أ

عدد إذا ضرب في العدد الذي يليه يصبح ناتج ضربهما٤٠
= ناتج جمعهما + ١٩ فما هذه العدد؟

د : ٨ج : ٧ب : ٦أ : ٥

٤٥إصدار



الإجابة : ج

عند ضرب العدد ١٢٣٤٥ في العدد ٥٤٣٢١ ماهو العدد الذي ٤١
سيكون في خانة العشرات في ناتج العملية؟

٤٥إصدار

د : ٦ج : ٤ب : ٣أ : ٢



ج

في الشكل المجاور ، إذا كانت مساحة المثلث ب ج د = ٢٨ ،
أوجد مساحة الشكل المظلل

ب : ٢٨

د : ٥٦

إصدار

الإجابة : ب

٤٢

٨سم

ب

د

أ

أ : ٢٤

ج : ٣٢

٤٥



الإجابة : أ

في الشكل المجاور قارن بين :٤٣

س

ص

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : س

القيمة الثانية : ص

٤٥إصدار



الإجابة : أ

إذا كانت ٢٠٪ من ربع مضروبه في )س-١( = ٢ ، حيث٤٤
:أن س أكبر من صفر قارن بين

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٤٠القيمة الأولى : س

٤٥إصدار



الإجابة : أ

٤٥

٤٥إصدار

أوجد الحد التالي في النمط :
٧
٣،

٧
٥،١،...

٧
٩

أ :
٧

١٠
ب :

٧
١١

٢د :ج :



الإجابة : أ

قارن بين :٤٦

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

صس

١٠٠ ٩٥

القيمة الثانية : ١٨٠القيمة الأولى : س + ص

٤٥إصدار



الإجابة : ب

قارن بين :٤٧

٢×٣(        )القيمة الأولى : دقيقة-٢١

القيمة الثانية : ثلث ساعة

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٤٥إصدار



إصدار

الإجابة : د

٤٨

٤٥

في الشكل المجاور ، أوجد مساحة المظلل بالسنتمتر

الرسم ليس على القياس

٨سم
أ : ٤ط

ج : ٨ط

ب : ٦ط

د : ١٢ط


